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R E F E R A T 

privind aprobarea contractului de asociere dintre Municipiul Timişoara şi Clubul 
Sportiv „Florin Teodorescu” Timişoara în vederea organizării  

Concursului Internaţional de Culturism si Fitness “Cupa Libertăţii”-Memorial ”Vasile 
Balmus", ediţia a XIX-a, în data de 27.10.2007 

   
 
Conform adresei nr. SC 2007-0015685/ 09.07.2007 prin care membrii Comisiei de Cultură a  CLT 

solicită redactarea de către Biroul Relaţii Publice, Învăţământ, Cultură, Sport a proiectelor de hotărâre 

de consiliu local pentru asocierea Consiliului Local Timişoara cu asociaţii/organizaţii care au depus 

proiecte culturale de interes local şi conform adresei nr. SC2007-001646/ 26.01.2007 prin care Clubul 

Sportiv ”Florin Teodorescu” Timişoara solicită organizarea Concursului Internaţional de Culturism si 

Fitness “Cupa Libertăţii”-Memorial ”Vasile Balmus", ediţia a XIX-a, în data de 27.10.2007 propunem 

aprobarea contractului de asociere dintre Municipiul Timişoara şi Clubul Sportiv „Florin Teodorescu” 

Timişoara pentru organizarea acestui eveniment. 

Concursului Internaţional de Culturism si Fitness “Cupa Libertăţii”-Memorial ”Vasile 

Balmus", ediţia a XIX-a, are ca obiectiv principal promovarea culturismului profesionist in Romania 

La această competiţie vor participa sportivi din S.U.A., Europa si România printre care si Ronnie 

Coleman, si Jay Cuttler, castigatori ai Mr. Olimpia si alţi 15 culturişti din elita culturismului mondial. 

Organizatorii au făcut eforturi deosebite pentru acest concurs, care este un punct important in agenda 

anuala a IFBB, sa fie cel mai puternic concurs de acest nivel care are loc in Europa de Est.  

 Prin urmare, propunem alocarea sumei de 3.000 lei de la bugetul local, din Subcap.67.02.05.50 

"Alte acţiuni culturale " pentru acest proiect. 

Alăturat anexăm toate documentele depuse pentru susţinerea proiectului de hotărâre de 

consiliu.  
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